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Leia:

Destino: Cerrado!

O que Brasilia e as cidades histéricas de Minas Gerais tém em comum? Nao vale dizer que
ficam no Brasil, isso todo mundo ja sabe! Na verdade, essas cidades ficam no meio do Cerrado,
bioma que ja ocupou grande parte do pais, cobrindo cerca de 1/4 do territério nacional, mas que
hoje se encontra reduzido a 20% do seu tamanho original.

[...] Por sofrer forte ameacga e por abrigar espécies que s6 existem ali, juntamente com a
Mata Atlantica, ele é considerado um hotspot (ponto quente), nome dado pelos pesquisadores as
areas mais importantes do mundo para a conservacao da biodiversidade.

As maiores ameacas a esse bioma sdo a mineracao, a agricultura, a pecuaria, o garimpo e
a coleta e a comercializacao de plantas, que tém colocado muitas espécies vegetais na lista de
exting¢ao. [...]

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 251. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
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: Questao 1 — No trecho “O que Brasilia e as cidades histéricas de Minas Gerais tém em comum?”, :
i 0 sujeito € composto. Por qué? i
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Questao 2 — Na passagem “Na verdade, essas cidades ficam no meio do Cerrado [...]", 0 sujeito
simples retoma:

Questao 3 — Na passagem “[...] mas que hoje se encontra reduzido a 20% do seu tamanho
original.”, o sujeito classifica-se como:

() oculto.

() inexistente.

() indeterminado.

Questao 4 — Na parte “[...] ele é considerado um hotspot (ponto quente) [...]", o sujeito simples é:
() um pronome pessoal.

() um pronome indefinido.

() um pronome demonstrativo.

Questao 5 — Sublinhe o nucleo do sujeito simples a seguir:

“As maiores ameacas a esse bioma sdo a mineragéo, a agricultura, a pecuaria, 0 garimpo e a
coleta e a comercializacéo [...]”
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